

## «Летнее чтение – 2023»: библиотечные события 5 –11 августа

В рамках реализации областного сетевого проекта «Летнее чтение–2023» в период с 5 по 11 августа проведены 104 мероприятия, в них приняли участие 1402 человека, выдана 241 карта сетевой игры «Твой выбор».

Прошли самые разные мероприятия, связанные с развитием детского читательского кругозора, эрудиции, знаний о родных традициях. Так, Прибрежненская сельская библиотека Шиловского района в эти дни организовала интерактивную программу «В мире народных игр». Библиотекарь рассказала ребятам о многовековой истории исконных забав. Вместе вспомнили названия игр, любимых во все времена и всеми поколениями. В ходе мероприятия открывалась «волшебная шкатулка» и дети по ключевому предмету угадывали, о какой забаве речь. Вспоминали правила и играли сами. Особенно понравилась игра «Петушок», где участники испытали свою силу и ловкость. Веселая встреча показала, что игры в жизни детей – это минуты радости, увлечения, задорного общения.

Встречу с интересной книгой «Найди свою книгу» Дарьинская сельская библиотека (Кадомский район) посвятила Всемирному дню книголюбов. Этот праздник для тех, кто ценит мир литературы, искусство слова и умение погрузиться во вселенную фантазии и знаний. Читатели собрались, чтобы отметить столь важный день, поделились любовью к книгам и провели увлекательный праздник вместе. В программе были: викторина, веселые конкурсы, поиск клада. И, конечно же, любители книг смогли насладиться обществом своих соратников по увлечениям.

День книжных колумбов «Чтение как открытие» специалисты центральной детской библиотеки им. А.В. Митяева в Сапожковском районе организовали для малышей в детском саду. Для ребят устроили путешествие по книгам. Вниманию дошколят была предложена выставка (сказки, смешные истории, сюжеты о путешествиях сказочных героев). Библиотекарь провела небольшой обзор с рассказом о представленной литературе и задала малышам вопросы об их любимых произведениях. Дошколята рассказали о понравившихся сказках, которые они недавно прочитали со своими родителями.

В рамках областного сетевого проекта «Летнее чтение-2023» в Баграмовской сельской библиотеке Рыбновского района была проведена игровая программа «Поляна весёлых затей». В этот день ребята встретились с современным «гарантийным человечком» Эдуарда Успенского – Фиксиком. Всем вместе предстояло поучаствовать в таких командных играх, как «Рыбалка», «Разноцветные тоннели», «Забавные кегли», «Накорми конфетоглотателя», при выполнении которых нужно было проявить не только смекалку, ловкость и сноровку, но и дух товарищества.

А юные читатели Ижевской сельской библиотеки (Спасский район) посетили библиокафе «Меню для книгожеек». Участникам мероприятия было предложено «Литературное меню». Вначале ребята попробовали салат «Загадочный», где отгадывали загадки о сказочных героях. Затем последовали горячие блюда. Собравшимся преподнесли рулеты «Авторские», где каждому на блюде подали буквы. Дети называли автора или книгу, либо героя произведения на предложенную букву. Угостились жарким «Почитай-ка», ознакомившись с детскими книгами – юбилеями 2023 года. Вкусным и необычным оказался коктейль «Чаша мудрости», состоящий из пословиц о книге и чтении. После «взбивания» пословицы перемешались друг с другом. Соединив их части, ребята выразительно читали и объясняли значение расхожих фраз. Угощаясь десертом «Торт с неба», участники вспомнили книги с аппетитным названием. В конце мероприятия детям была предложена викторина «Литературные сладкоежки».

В свою очередь, Большеляховская библиотека (Ермишинский район) провела в эти дни экологическую игровую программу «Вода и солнце – залог здоровья», цель которой – формировать у детей культуру сохранения и совершенствования своего здоровья. На мероприятии поговорили о секретах ЗОЖ. Из рассказа библиотекаря дети узнали, какую пользу организму приносят вода и солнечные лучи.